
Economía - Iglesias
Práctica 1

Soluciones



Ejercicio 1 



De las ecuaciones en Bernanke:

A. C = PIB – I – G – XN 
C= 202 – 40 – 30 + 18 = 150

B. XN = Cta Cte – PNF 
XN = -20 – (-2) = -18

C. PIB = PNB – PNF
PIB = 200 – (-2) = 202

D. PNF = Rentas – Pagos
PNF = 7 – 9 = -2

E. S = S_pub + S_priv 
20 = -10 + S_priv
30 = S_priv

F. S_pub = Impuestos – Gasto bienes –Transferencias + Intereses Netos
S_pub = 60 – 30 – 25 -15 = -10

G. S = Cuenta corriente + Inversión
S = -20 + 40 = 20



Ejercicio 2
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Ejercicio 3



• Usamos el método de la producción. 

PIB = 300 * 1 + 5 * 10 + 195 * 5 + 5 * 30 = 1350



Ejercicio 4



Empresa Gasto Venta Valor Agregado

Intelligence Inc. 0 200 200-0 = 200

Magicsoft 0 50 50-0 = 50

Bell 200 + 50 800 800-250 = 550

PC Charlie´s 800 1000 1000-800 = 200

TOTAL 200+50+550+200 = 1000

Tabla para una PC

Para llegar al PIB hay que multiplicar por las cantidades totales (100).



Ejercicio 5

PIB = C + I + G + XN
PIB =  600 + 225 + 200 + 75 -50 = 
1050

Consumo
Durables
No-durables
Servicios

Inversión
Inversión empresarial fija
Viviendas
Var. Existencias600

100
100
125-100=25



Ejercicio 6

 



EJERCICIO 7

Población adulta: 65-10=55
Ocupados: 25+5= 30
Inactivos: 10+5+5+2+1= 13
Desocupados: 3
PEA= ocupados+desocupados= 33
tasa desempleo= U/PEA = 3/33= 0.090 (9%)
tasa de actividad= PEA/población adulta (o de referencia)= 33/55= 0,6 
(60%)



Si la tasa de actividad es 62,5% y implica que el porcentaje de inactivos es 37,5% y sabemos que 
son 60 M. Por lo tanto el total de población en edad activa es: (37,5*100)/60= 160 millones de 
personas.
Como la tasa de actividad es PEA/Población y vale 62,5%, la PEA vale 160 M x 0.625 = 100 
millones de personas.
Como la tasa de desempleo es 5%, entonces el número de desocupados es 0.05*100 M= 5 millones.
Como la PEA es 100 M de personas y los desocupados son 5M, los ocupados son 95 millones.


